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Щодо розгляду запиту 

на отримання публічної інформації

Департамент освіти і науки Львівської облдержадміністрації (далі – Департамент) 
розглянув запит про отримання публічної інформації від 03.10.2018 (вх. № К-234 від 

03.10.2018) стосовно надання інформації про дисциплінарні стягнення, які були 

застосовані до керівників органів управління освітою обласної та районних державних 

адміністрацій за неналежну підготовку до старту реалізації Концепції «Нова українська 

школа» та повідомляє.
Інформуємо автора запиту на отримання публічної інформації про те, що станом на 

01.09.2018 не було здійснено касових витрат на обладнання, яке передбачене для 

належної підготовки учнів у межах реалізації Концепції «Нова українська школа», а 

також не завершено тендерні процедури із закупівлі необхідного обладнання у 

Дрогобицькому районі Львівської області та Новострілищанській об’єднаній 

територіальній громаді. Відтак, Департамент із листами звернувся до керівництва 

відповідних органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування з метою 

проведення службових розслідувань та притягнення винних осіб до відповідальності.
За офіційною інформацією Новострілищанської сільської ради проводиться 

службове розслідування відповідно до листа Департаменту від 06.09.2018 № 04-10/2861 

голові Новострілищанської сільської ради щодо проведення службового розслідування та 

притягнення до дисциплінарної відповідальності винних осіб.
Інформуємо, що згідно із листом Департаменту від 06.09.2018 № 04-10/2860 голові 

Дрогобицької райдержадміністрації стосовно проведення службового розслідування та 

притягнення до дисциплінарної відповідальності винних осіб, головою Дрогобицької 
райдержадміністрації видано розпорядження про притягнення до дисциплінарної 
відповідальності Стецка І.Т.

Також, за офіційною інформацією відділу освіти Радехівської райдержадміністрації 
(листом № 672/1 від 08.10.2018) станом на 08.10.2018 до керівника відділу освіти 

Радехівської райдержадміністрації застосовано дисциплінарне стягнення у вигляді 
зауваження.
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